

一瓶慕士塔格峰下的雪水 一瓶边防连队哨所前的泥土 这份跨越3000公里的新年礼物沉甸甸

本报讯 (记者 赵锐)2月5日,一位驻守在帕米尔高原的边防战士,专程来到银川铁路公安处,为民警郭永红带来了一份特殊的新年礼物。“这两个极其普通的饮料瓶,承载着深厚的战友情,更装着帕米尔高原的雪山和那片我们曾经守护的热土……”郭永红动情地说。

“郭班长,咱俩虽然素未谋面,但你的战友们一直惦记着你,你的心愿他们始终记着!听说我要探亲,他们辗转联系到连队,千叮咛万嘱咐,让我一定要把瓶子带给你。”说话间,这位战士郑重地将新年礼物交到郭永红手中。

这是两个再普通不过的饮料瓶,一个装着帕米尔高原慕士塔格峰下的雪水,清澈透明;一个装着边防连队哨所前的泥土,深沉厚重。

仔细摩挲着这份礼物,郭永红的思绪回到了日思夜想的帕米尔高原和魂牵梦萦的军营……

2008年,19岁的郭永红考入甘肃政法大学侦查学专业。大一第一学期,得知国家鼓励大学生应征入伍的消息,他毅然报名入伍,成为新疆边防某部驻守在帕米尔高原的一名边防战士。两年后,郭永红退伍重返校园继续学业,毕业后,成为银川铁路公安处一名铁警。

“2013年,一名战友要探亲休假,问我不要带些新疆特产。我当时很想念帕米尔高原的雪山、土地,想念和我一起摸爬滚打的战友,怀念那些一起守护国门的日日夜夜。当时,我就念叨着,要是能带回些雪水就好了。”令郭永红感动的是,不久后,这名战友一路带着雪水启程了。惋惜的是,由于没能提前做好托运准备,这瓶水没能带上飞机。后来,那位战友退伍了,郭永红也逐渐将此事淡忘。可是,



郭永红(左)向战士敬礼致谢。
银川铁路公安处供图

部队的战友们却一直惦记着这件事。

前几天,部队一位宁夏籍战士回家探亲,战友们想起郭永红的心愿,就叮嘱战士一定要亲手将瓶子交到郭永红手中。于是,这位战士用衣服将两个瓶子仔细包裹,连同行李托运上了飞机,一路从帕米尔高原辗转喀什、乌鲁木齐来到银川,跨越3000多公里。

“虽然这瓶水已经不像雪山上那样冰凉,可我知道这有多不容易……”郭永红眼眶湿润了,攥着瓶子的手微微颤抖。“战友,辛苦了!”看着面前风尘仆仆的战士,郭永红敬礼致谢,战士挺起胸膛,庄重回礼。



郭永红曾是一名驻守在帕米尔高原的边防战士。受访者供图

哪里易缓行、哪里可充电…… 春节期间宁夏高速服务指南请您收好

本报记者 陈健

马上就是春节,宁夏高速公路会有大批返乡车辆,哪些路段易缓行,哪些路段禁运,哪些服务区可以加油、充电,交通运输部门发布春节期间宁夏高速服务指南,请广大车主收藏好。

根据2023年春节高速公路运行情况,结合2024年春节期间群众出行意愿强烈、货物运输需求旺盛、小型客车免费通行9天等实际情况,预计全区高速公路车流量较2023年春节增长11%。小型客车免费通行期间(2月9日至2月17日),跨省出行人数较往年有所增加,高速公路车流量增长较为明显。

易缓行收费站:银川南、银川东、贺兰山路、吴忠、固原等城市主要出入口收费站。易缓行路段:京藏高速望远立交至永宁段、石喇叭立交段,青银高速银川东至滨河新区段,福银高速桃山至李旺段、桃山立交段、固原至三营段,定武高速恩和立交至清水河立交段、宣和至中卫段,绕城高速望远立交至贺兰山路。

宁夏公安厅交通管理局和宁夏交通运

输综合执法监督局研究决定,2024年2月9日8时至2月17日24时,宁夏境内高速公路将采取临时管制措施,禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品、剧毒、放射性危险物品的车辆和大件运输车辆通行。已经批准的应停止运输或按规定调整运输时间、路线,确需向加油站、机场运送燃油等涉及国计民生的车辆,需提前向辖区高速交警报备后按要求通行。

节日期间,在永宁服务区西区、弘德服务区西区、中卫服务区北区各设置一台可移动充电车,分别可同时为4辆新能源车充电。同时在贺兰山路收费站设置充电位4个、北京东路收费站设置充电位9个(其中超充1个),吴忠收费站设置充电位4个,定武高速红寺堡停车区南北区各设置充电位4个,为新能源汽车用户绿色出行保驾护航。

宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6030129 6033843

平安人寿宁夏分公司: 排查整治安全隐患 守牢安全生产底线

平安人寿宁夏分公司根据国家金融监督管理总局宁夏监管局关于岁末年初安全稳定生产工作的要求,于近日组织开展安全隐患全面排查整治工作,全面防范化解安全风险,全力守好安全生产底线。

平安人寿宁夏分公司深入贯彻“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管业务必须管安全”要求,严格落实安全生产主体责任。建立公司负责、员工参与、政府监督、行业自律和社会监督的机制,一把手是安全生产第一责任人,对公司的安全生产负全面责任,做好日常安全生产检查和节假日工作部署。各部门/营业单位是本部门/营业单位安全生产的责任部门,其负责人是本部门/营业单位安全生产第一责任人,落实公司安全生产各项管理要求。

紧盯重点领域风险,平安人寿宁夏分公司优化金融服务和应急处置流程,细化工作举措,积极化解和处理积压问题,保障公司安全稳定运营。行政部赴各网点开展现场督导核查,全面保障员工生命和公司财产安全。
(潘明杰)